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Účastníci Univerzity třetího věku Lékařské fakulty Ostravské univerzity navštívili v rámci
svého vzdělávacího cyklu Etudy první pomoci dvě unikátní pracoviště Fakultní nemocnice
Ostrava. I s odborným výkladem se blíže seznámili s robotickým ozařovacím přístrojem
CyberKnife a provozem na Oddělení urgentního příjmu.

Přednášky už 8. ročníku celoživotního vzdělávání pro lidi nad 55 let probíhaly v prostorách Lékařské
fakulty. Jedna ze závěrečných lekcí ale patřila prohlídce laikovi běžně nedostupných pracovišť
Fakultní nemocnice Ostrava. „Náš kurz obsahuje nejen teoretické přednášky, ale i workshopy a
praktické nácviky poskytování první pomoci. Exkurzi na toto pracoviště jsme zařadili proto, ať naši
kurzisté vidí, co následuje po poskytnutí první pomoci,“ vysvětlila důvod návštěvy na Oddělení
urgentního příjmu FN Ostrava PhDr. Mgr. Pavlína Jaššová, hlavní odborný garant Etud první pomoci,
která je nejen vysokoškolskou pedagožkou na LF OU, ale i aktivní záchranářkou.

„Myslím si, že 90 procent lidí neumí zareagovat, když se něco stane. Lidé se snaží buď uniknout nebo
natáčet, ale když mají pomoct, neví, co mají dělat,“ vysvětlila po prohlídce urgentního pracoviště svůj
aktivní přístup k první pomoci jedna z kurzistek Drahomíra Vychopňová.

A s obdivem si skupina prohlédla i pracoviště robotického ozařovacího přístroje – kybernetického
nože CyberKnife na Klinice onkologické. Svůj pocit z návštěvy popsala Blanka Pekařová: „Bylo tady
hodně zajímavých věcí, ke kterým se člověk vůbec nedostane, které nemá šanci vidět. Bylo to velice
poučné a vysvětlili nám to tak polopaticky, že to i naše starší hlavy poberou.“

Kurz Univerzity třetího věku je dvousemestrální. Na jeho konci účastníci absolvují test a také
praktický workshop, který obsahuje jednotlivé úkony poskytnutí první pomoci v modelových
situacích.

Podívejte se i na zajímavé video z návštěvy: https://youtu.be/RFLttXoqCnA.
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